

○平顶山日报传媒集团主管 / 主办 / 出版 ○国内统一刊号 CN41—0087 **2020.2 17** 星期一 农历庚子年正月二十四 第8350期 今日4版

20 我们始终在一起

昨天4名患者走出隔离病区

口记者 王春霞

本报讯 昨天下午,又有4名新冠 肺炎确诊患者从市传染病医院治愈走 出隔离病区。截至目前,我市累计治 愈患者已达24例。

据市第一人民医院派驻市传染病

医院救治队队长、临时党支部书记赵 诚介绍,2月16日下午,患者李某某 (男,54岁,新华区)、患者李某某(男, 41岁,新华区)、患者王某某(女,29 岁,新华区)先后走出市传染病医院 隔离病区,医务人员为他们送上鲜 花,祝贺他们痊愈出院。上述3名患

者均为普通患者,给予对症治疗后,连 续6天以上体温正常,肺部影像正常, 两次核酸检测(间隔24小时)均呈阴 疗后,李某某符合治愈标准,昨天 性,符合治愈出院标准。他们出院后, 将继续接受14天的隔离观察。

新华区78岁男性患者李某某, 2月10日从市第二人民医院转入市

传染病医院,同日被确诊为新冠肺 炎,属于危重患者。在给予对症治 已移出隔离病区。因其基础疾病较 多,目前仍留在市传染病医院治疗 高血压、糖尿病、冠心病、脑梗死等 基础疾病。



民间"消杀战士"

2月15日晚上6点多,新华区曙北社区18号院3号楼前,平顶山红十字人道教援队队员正在喷洒消毒液。这支民 间公益救援队的队长杜全甫表示,该队从2月初购置两台专业杀毒设备和口罩、防护服后,每天都配合街道、社区,由6 名队员轮流背着35千克的药品和设备义务消杀病毒。如今,数援队的消杀日程已排至本月底。本报记者 禹舸 摄

我市6座火车站设置防疫分流点

来自武汉一线的"战疫日志"[3版]





